

Acasa > Comunicate de presă >

Comunicat de presă privind întâlnirea dintre președintele ASF, domnul Mișu Negrițoiu, și Dr. Max Roessler, în cadrul căreia au fost discutate aspecte cu privire la preluarea societății City Insurance



[Autorizare](#)



[Supraveghere](#)



[Legislație](#)



[Consumatori](#)



[Rapoarte](#)



[Sanțiuni](#)

COMUNICAT DE PRESĂ PRIVIND ÎNTÂLNIREA DINTRE PREȘEDINTELE ASF, DOMNUL MIȘU NEGRIȚOIU, ȘI DR. MAX ROESSLER, ÎN CADRUL CĂREIA AU FOST DISCUTATE ASPECTE CU PRIVIRE LA PRELUAREA SOCIETĂȚII CITY INSURANCE



🏠 [Despre ASF](#) ▾ [Stabilitate Financiară](#) ▾ [Media](#) ▾ [Internațional](#) ▾

Căutare ...



București, 23 martie 2017 - Președintele Autorității de Supraveghere Financiară (ASF), domnul Mișu Negrițoiu, s-a întâlnit astăzi cu Dr. Max Roessler, cunoscut investitor privat elvețian, cu ocazia vizitei pe care acesta a făcut-o în România în vederea finalizării negocierilor de preluare a Societății de Asigurare Reasigurare City Insurance.

Alături de Dr. Roessler, la această întâlnire au participat și reprezentanții Berlin London Holding AG, companie cu resurse și expertiză, la nivel european, în domeniul managementului și reorganizării societăților de asigurare.

ASF va acorda tot sprijinul pentru facilitarea tranzacției și va coopera atât cu compania City Insurance, cât și cu investitorul, pentru restabilirea, într-un termen cât mai scurt, a indicatorilor financiari de capitalizare, solvabilitate și lichiditate ai societății de asigurare. "Avem convingerea că această investiție va completa tabloul solid al asigurătorilor din România spre beneficiul consumatorilor români", a declarat Președintele ASF, domnul Mișu Negrițoiu.

Totodată, Președintele ASF a salutat intrarea pe piața asigurărilor din România a unui nou investitor puternic și a subliniat, în cadrul discuțiilor, evoluțiile pozitive și sustenabile pe care acest sector le-a înregistrat în ultimii ani.

City Insurance este o companie ce deține o cotă de piață de circa 9%, cu un portofoliu solid, mai ales în ceea ce privește polițele auto obligatorii și care se poate dovedi o investiție foarte bună pentru următorii ani.

Cu o carieră bancară și investițională impresionantă, Dr. Max Roessler deține un portofoliu substanțial de active în mai multe societăți elvețiene. Este acționar principal în compania de construcții Implenia, deține participații importante în compania de mașini unelte Starrang Group, ca și în companii de servicii financiare, inclusiv în societăți de asigurare înregistrate în Europa. A deținut/deține diferite poziții de management în diferite companii (ex. Rossaco Consulting AG, Global Care AG, Marowag AG, Parmino Holding AG, SunVesta Holding AG, Dominick Company AG).

Dr. Max Roessler este profesor, absolvent al Universității Harvard și al Facultății Tehnice a Confederației Helvetice din Zurich.

Despre ASF

ASF este autoritatea națională, înființată în anul 2013 prin OUG 93/2012 aprobată prin Legea 113/2013, pentru reglementarea și supravegherea piețelor asigurărilor, a pensiilor private, precum și a pieței de capital. ASF contribuie la consolidarea cadrului integrat de funcționare a celor trei sectoare, care însumează peste 10 milioane de participanți. .

Mai multe informații puteți găsi pe www.asfromania.ro.

02/03/2021



UTILE



[SAL-FIN Soluționare litigii](#)



[Depune o petiție online](#)



[Registre entități autorizate](#)



[Interogare polițe RCA](#)



[FinTech Hub](#)



[Institutul de Studii Financiare](#)



[Alerte investitori - Informări](#)



[Află la ce fond de pensii ești](#)



[Rate rentabilitate fonduri de pensii](#)



[Educație Financiară](#)

COMUNICATE DE PRESĂ

[Sanțiuni și măsuri aplicate de Consiliul Autorității de Supraveghere Financiară...](#)

04/06/2021

[Deciziile adoptate de Consiliul Autorității de Supraveghere Financiară...](#)

02/06/2021

[ASF și ISF au organizat ediția a III-a a concursului Fii ProFIN! în cadrul pro...](#)

31/05/2021

[Mai mult](#)



AUTORITATEA
DE SUPRAVEGHERE
FINANCIARĂ

Autoritatea de Supraveghere Financiară (ASF) s-a înființat în 2013 ca autoritate administrativă autonomă, de specialitate, cu personalitate juridică, independentă și autofinanțată.

Linkuri

- [Protecția datelor](#)
- [Disclaimer](#)
- [Raportează abuz de piață](#)
- [Raportează încălcări integritate](#)
- [Linkuri utile](#)

Contact ASF

Adresa : Splaiul Independenței nr. 15, sector 5, 050092, București

Fax : 021.659.60.51 / 021.659.64.36

Email : office@asfomania.ro

Urmareste-ne : [f](#) [in](#)